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O B S A H :

102. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi Českou republikou a Polskou republikou o zamezení
dvojímu zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

103. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dodatku č. 2 k Dohodě mezi Ministerstvem obrany České republiky
a Ministerstvem obrany Slovenské republiky o rozdělení a využívání dokumentů vzniklých před zánikem České a Slovenské
Federativní Republiky
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 13. září 2011 byla ve Varšavě podepsána Smlouva mezi Českou
republikou a Polskou republikou o zamezení dvojímu zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příj-
mu.

Se Smlouvou vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky ji ratifikoval.

Smlouva vstoupila v platnost na základě svého článku 26 odst. 1 dne 11. června 2012 a její ustanovení se
budou provádět v souladu se zněním písmen a) a b) téhož článku.

Dnem, kterým se začne provádět tato Smlouva, přestanou být platná a přestanou se provádět ustanovení
Smlouvy mezi vládou České republiky a vládou Polské republiky o zamezení dvojího zdanění v oboru daní
z příjmu a z majetku podepsané ve Varšavě dne 24. června 1993, vyhlášené pod č. 31/1994 Sb. a doplněné č. 64/
/1994 Sb.

České znění Smlouvy a anglické znění, jež je pro její výklad rozhodné, se vyhlašují současně.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 29. října 2012 byl v Uherském Hradišti podepsán Dodatek č. 2
k Dohodě mezi Ministerstvem obrany České republiky a Ministerstvem obrany Slovenské republiky o rozdělení
a využívání dokumentů vzniklých před zánikem České a Slovenské Federativní Republiky1).

Dodatek vstupuje v platnost na základě svého článku 3 dne 1. ledna 2013.

České znění Dodatku se vyhlašuje současně.
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1) Dohoda mezi Ministerstvem obrany České republiky a Ministerstvem obrany Slovenské republiky o rozdělení a využívání
dokumentů vzniklých před zánikem České a Slovenské Federativní Republiky, podepsaná v Bratislavě dne 6. února 2007,
byla vyhlášena pod č. 18/2007 Sb. m. s.
Dodatek č. 1 k Dohodě mezi Ministerstvem obrany České republiky a Ministerstvem obrany Slovenské republiky o roz-
dělení a využívání dokumentů vzniklých před zánikem České a Slovenské Federativní Republiky, podepsaný v Praze dne
11. září 2008, a v Bratislavě dne 25. září 2008, byl vyhlášen pod č. 1/2009 Sb. m. s.



Dodatek č. 2

k Dohodě mezi

Ministerstvem obrany České republiky

a

Ministerstvem obrany Slovenské republiky

o

rozdělení a využívání dokumentů vzniklých před
zánikem České a Slovenské Federativní Republiky
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Ministerstvo obrany České republiky a Ministerstvo obrany Slovenské republiky (dále jen „smluvní strany“),

berouce na vědomí změny v organizaci a řízení Vojenského zpravodajství Ministerstva obrany Slovenské
republiky v souladu s právním řádem Slovenské republiky,

se dohodly takto:

Článek 1

V článku 4 odst. 3 Dohody mezi Ministerstvem obrany České republiky a Ministerstvem obrany Slovenské
republiky o rozdělení a využívání dokumentů vzniklých před zánikem České a Slovenské Federativní Republiky,
podepsané v Bratislavě dne 6. února 2007 (dále jen „Dohoda“), ve znění Dodatku č. 1 podepsaného v Praze dne
11. září 2008 a v Bratislavě dne 25. září 2008, se slova „Vojenské obranné zpravodajství anebo Vojenská zpra-
vodajská služba“ nahrazují slovy „Vojenské zpravodajství“.

Článek 2

V článku 5 Dohody se slova „ředitele Vojenského obranného zpravodajství a ředitele Vojenské zpravodajské
služby“ nahrazují slovy „ředitele Vojenského zpravodajství“.

Článek 3

Tento Dodatek č. 2 k Dohodě vstoupí v platnost dne 1. ledna 2013. Platnost Dodatku č. 2 zaniká ukončením
platnosti Dohody.

Dáno v Uherském Hradišti dne 29. října 2012 ve dvou původních vyhotoveních, každé v jazyce českém a sloven-
ském, přičemž obě znění mají stejnou platnost.

Za Ministerstvo obrany Za Ministerstvo obrany
České republiky Slovenské republiky

RNDr. Alexandr Vondra v. r. Martin Glváč v. r.
ministr obrany ministr obrany
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